

УНАС в Текстильщиках

Адрес управы: 109129, Москва, ул. 8-я Текстильщиков, д. 16, корп. 5.

Глава управы района Текстильщики: 8-499-179-79-71.
Автоматическая горячая линия управы: 8-499-178-91-69.

Личный пейджер главы управы: 8-495-660-10-45 для абонента 19728.

Сайт района Текстильщики www.tekstilschiky.ru
Страница управы на официальном сайте ЮВАО г. Москвы www.uvao.mos.ru

Адрес электронной почты: upr_tekstil@uvao.mos.ru

№6 (135) ● 2011 год



Информационная газета района Текстильщики



А у нас во дворе праздник

Страница 4

Вы нас спросили



Страница 6



Не для взрослых

Страница 7

День рождения любимого города

Праздник

День рождения, пожалуй, для каждого из нас – самый любимый праздник. Кто не любит подарки, поздравления и море внимания?! Так же и наш город – Москва! Свой очередной, 864-й день рождения, столица отметила с грандиозным размахом.

Основные праздничные мероприятия в честь Дня города в Москве прошли в воскресенье, 4 сентября. Но уже накануне в нашем районе состоялось немало интересных мероприятий. Так, например, в этот день во дворах района поздравляли жителей близлежащих домов веселыми соревнованиями для детей, танцами и угощениями.

В честь праздника в столице прошло более 700 мероприятий. Главным событием Дня города стал праздник на Красной площади, в котором приняли участие более 6,5 тысяч зрителей и свыше 2,5 тысяч артистов. За безопасностью и порядком во время праздничных мероприятий следили свыше 16 тысяч человек – сотрудники столичной полиции, дружинники и военнослужащие внутренних войск.

В нашем районе основные мероприятия прошли на площади возле Дворца пионеров и школьников

им.А.П. Гайдара. С 16.00 до 18.00 для жителей района здесь был организован замечательный концерт. На сцене выступили танцевальные коллективы и вокально-инструментальные ансамбли.

В начале праздника было пасмурно, моросил мелкий дождик. Пришедших на площадь гостей было немного, но к 17.00 погода преподнесла свой подарок городу и району – выглянуло солнышко, высушив лужи на асфальте и согрел москвичей и гостей столицы своими теплыми лучами. К 18.00 площадь у Дворца пионеров и школьников уже была полна: жители района пришли сюда целыми семьями, немало собралось и молодежи.

Праздник открыл глава управы А.В.Осадчий, поздравив всех с Днем города, который стал одним из самых любимых праздников москвичей.

День рождения столицы – это повод не только повеселиться, но и поблагодарить тех, кто многие годы благоустраивает Москву, делая ее уютнее, комфортнее и еще краше. В нашем районе таких людей тоже немало. Среди них – ветераны войны, старшие по домам, да и просто неравнодушные жители. Тех, чей вклад был наиболее заметен в нынешнем году, торжественно наградили грамотами мэра

Москвы С.С.Собянина. В тот праздничный день наград и благодарностей удостоились и другие заслуженные жители нашего района. Так, четыре человека решением муниципального Соборания награждены знаком «Почетный житель внутригородского муниципального образования Текстильщики». И среди них – главный врач детской поликлиники №48 Л.В.Коршикова. Об этих людях и их полезных для нашего района трудах мы расскажем в следующих номерах нашей газеты.

После официальной части мероприятия на сцене продолжился концерт. На еще зеленой травке резвились дети. Для них были организованы соревнования и эстафеты. Самые способные и сильные ребята района показали, чему они научились в рукопашных боях и гимнастике. Возле ДПиШ профессионалы провели мастер-классы по рисованию, резке по дереву, лепке и др. На площади также была развернута торговля пирожками, конфетами и всеми любимой горячей кукурузой. Праздник для жителей Текстильщиков продолжался до позднего вечера.

Александра Алексеева
Фото Анатолия Насонова

Дома со сложной судьбой

Встреча с жителями

Глава управы района встретился с жителями домов по 1-му Грайвороновскому проезду. Основная цель – обсудить накопившиеся проблемы и пути их решения.

кротства, и комплекс ЖКХ стал для них не приносящим дохода балластом, который финансировался по остаточному принципу, а подчас не финансировался вообще. И тогда город начал принимать ведомственный жилой фонд на свой баланс. Процесс этот был трудным и



А проблем у жителей домов 7, 9 и 9А по 1-му Грайвороновскому проезду немало. Дело в том, что до сих пор эти жилые строения принадлежат не городу, а промышленному предприятию – Московскому жировому комбинату. Когда-то, в советское время крупные предприятия столицы активно возводили жилье для своих рабочих. Однако в условиях новых рыночных отношений многие гиганты советской индустрии оказались на грани бан-

длительным, но к настоящему времени он почти завершен. И тем не менее остались еще в столице дома, которые до сих пор «висят» на различных ведомствах. В их числе и три дома по 1-му Грайвороновскому проезду.

Как выяснила наша газета в разделе жилищной политики и ЖКХ управы района, дома городу не передает сам комбинат. То ли по причине отсутствия денег (ведь для пе-

стр.2

ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

30 августа опубликован Указ Президента РФ №1124 «О назначении выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации нового созыва». В соответствии с этим документом, выборы назначены на 4 декабря 2011 года.

Чаепитием со сладкой ватой под гармошку отметили жители юго-востока День города в своих дворах.

Превратить День родного города в большой праздник двора и возродить советские традиции, когда соседи знали друг друга, решили окружные власти Юго-Восточного округа. Самовар, сушки, сладкая вата и песни под гармошку стали основными атрибутами праздника.

В этот день каждый двор ЮВАО превратился в большую праздничную площадку, где выступали не только творческие коллективы, но и творческие жители ближайших домов со своими концертными номерами. А для детей придумали игровые программы с участием клоунов. В некоторых дворах на День города установили караоке для жителей.

В этом году в порядок приведены более 2000 дворов. В округе построили 59 спортивных площадок как универсальных, так и специализированных, например, волейбольных или баскетбольных. На территории округа появится 110 новых межквартальных игровых комплексов.

Большой красивый дирижабль, символизирующий мир и дружбу, и более 200 воздушных шаров жители Москвы запустили в небо в честь праздника на Рязанском проспекте.

«27 августа в рамках проекта Ассоциации землячеств «Праздники улиц», который поддержал мэр Москвы Сергей Собянин, прошел праздник Рязанского проспекта», – рассказал префект ЮВАО Владимир Зотов.

В этот день по Рязанскому проспекту курсировал передвижной учебный класс – нанотрак, в котором каждый смог познакомиться с современными нанотехнологиями в различных областях науки и техники. Преподаватели по химии, биологии и физики провели открытые уроки для всех желающих.

Каждому первокласснику в День знаний префект ЮВАО подарил книгу сказок народов мира. В каждую книгу была вложена именная яркая открытка с пожеланиями от префекта.

Окружные власти также не оставили и педагогический состав без приятных сюрпризов. В День знаний учителя получили методические пособия и ноутбуки.

Сделала подарок начинающим школьникам и управа нашего района: все они получили от администрации района наборы первоклассника.

В 2011 году окружные власти запланировали ввести в эксплуатацию на территории Юго-Восточного округа 87615 машиномест, из них более 12 тысяч появятся в капитальных гаражах-стоянках.

«Вдоль дорог округа на новых парковках появится 6,5 тысяч парковочных мест. А 65 тысяч машиномест будут расположены во дворах округа», – рассказал префект Владимир Зотов.

Как реализуется Программа комплексного развития района

Юные граждане нашего района от двух до семи лет в начале сентября отметили новоселье. В Текстильщиках открылись два новых детских сада – №1374 по улице Чистова, д.23а и №464 по улице Малышева, д.18,к.2. Их появление – результат работы мэра столицы Сергея Собянина, который поручил главам районов на местах сократить очередность в детские сады, а также создать комфортные и современные условия для развития дошкольников. И его поручение было выполнено.

Сады строились по новому типовому проекту. Мы побывали в детском саду №1374. Педагог с большим стажем работы с детьми Екатерина Ивановна Гапонова рассказала о том, какие изменения здесь ждут родителей и их детей.

– Наш новый детский сад увеличился вдвое, и теперь у нас будут воспитываться 140 маленьких москвичей. Поскольку площадь сада увеличилась, то музыкальные и спортивные залы стали больше и комфортнее. В музыкальном зале стеклянная крыша с подогревом – снега зимой на ней не будет, а будет больше естественного света. Нам, педагогам, очень понравились спальни: уютные и красивые. Мы уверены, ребятам понравится. У нас появились компьютерный класс, кабинеты психолога и логопеда. Что особенно радует, есть бассейн с подогревом воды и теплым полом. Пищевый оборудован современной техникой. На игровых площадках установлены новые навесы и игровые комплексы. Веранды, площадки для прогулок, качели, беседки, малые игровые формы выполнены из экологически чистых материалов. Все

Детство продолжается



прогулочные участки имеют декоративное озеленение и летом заиграют цветными красками.

– Большое внимание уделено безопасности детей: сад оснащен системой видеонаблюдения, установлена пожарная сигнализация и звуковая система оповещения. Территория огорожена надежным забо-

ром. Ворота снабжены домофоном. Круглосуточно дежурит охрана. Родители могут быть спокойны за своих детей.

Детский сад №464 построен по тому же проекту, что и №1374. Заведующая, педагог с 20-летним стажем работы с детьми Оксана Владимировна Приклонская, отметила,

что садики действительно похожи. Немного отличается только территория, оформленная с учетом местных особенностей расположения.

В добрый путь, детвора Текстильщиков! В новых детских садах растите здоровыми, умными, добрыми!

Татьяна Островская

Акция

3 и 4 сентября ко Дню города в кинотеатре «Молодежный» исполком партии «Единая Россия» организовал для детей бесплатный просмотр кинофильмов.

Премьера фильма «Борцу не больно» была предназначена для молодежи от 14 лет, мероприятие посетили студенты местного строительного техникума. А новинка кинопроката – детский художественный фильм «Слон» – стал хорошим подарком для ребятни из многодетных и малоимущих семей.

К слову сказать, это не первый совместный благотворительный

Кино - бесплатно!



проект партии и кинотеатра «Молодежный». Благодаря совместным усилиям коллектива кинотеатра и местного исполкома партии уже год, как работает проект «7-Я!». Раз в месяц каждая многодетная семья района может бесплатно посмотреть любую новинку кинопроката. Посещение «Киноклуба» под руководством актера и режиссера Алексея Севастьянова учащимися школ района – это тоже уже добрая традиция. В ходе этих встреч с ребятами обсуждаются нравственные проблемы современного общества, а тему каждой дискуссии задает просмотр художественного или документального фильма.

стр. 1

Дома со сложной судьбой

редачи городу дома надо подготовить), то ли потому, что сидящим у руля комбината руководителям уже нет дела до живущих в этих домах людей. Но так или иначе жильцы домов, у которых, как говорилось на встрече, нет даже ордеров на квартиры, фактически оказались заложниками сложившейся ситуации. И местная власть к их проблемам не могла остаться равнодушной.

Основной темой встречи главы управы с жителями ведомственных домов было благоустройство дворовой территории. Но собравшихся волновали и другие вопросы. Будет ли зимой тепло в квартирах, когда у них появится чистая вода (сейчас много жалоб на то, что вода в кранах мутная).

Александр Вениаминович заверил, что делает все возможное, чтобы улучшить качество жизни людей, проживающих в этой промышленной зоне. Предстоящей зимой, по его словам, в домах будет тепло. Он лично прояснил ситуацию, отправив запросы в различные инстанции, в том числе в прокуратуру и добившись в результате положи-



тельного ответа. По остальным обращениям жителей также настойчиво ведется работа.

Немало вопросов было задано и по благоустройству территории. Жители хотели бы, чтобы спортивная площадка была пошире, были высказаны предложения и по обустройству детской площадки. Глава управы пообещал обдумать и обсудить со специалистами все поступившие предложения.

Затем А.Осадчего пригласили в

соседний двор дома 6, который расположен через дорогу. У жителей этого дома тоже оказалось немало вопросов и предложений к руководителю администрации района. Например, одна из женщин пожаловалась на то, что на проезжей части отсутствует «лежачий полицейский». По ее мнению, он необходим, так как недалеко школа, и дорогу часто переходят дети без сопровождения взрослых. Глава управы пообещал решить и эту проблему.

– Александр Вениаминович, скажите, пожалуйста, почему парковку соорудили не вплотную к забору, а с выступом на проезжую часть? А от забора до парковки – газон, отгороженный бордюром, – задала вопрос другая участница встречи.

– Потому что за бордюром проложены теплотрассы. По правилам, участок в этом месте асфальтировать запрещено. Соответственно, и возводить парковку тоже. А выезд из двора, на мой взгляд, широкий. Здесь есть, где развернуться.

Встреча получилась напряженной, но и насыщенной конструктивными предложениями. Жители очень надеются, что глава управы поможет в решении их застарелых, болезненных и очень непростых проблем. А глава управы для того и работает, чтобы проживание людей в районе сделать удобнее и комфортнее.

В конце беседы Александр Вениаминович пообещал собравшимся, что через три недели вновь встретится с ними, чтобы рассказать, в решении каких проблем за это время удалось продвинуться вперед.

Александра Алексеева
Фото автора

«К оценке работы врачей надо привлечь общественность»

Главный детский невролог Москвы рассказала об участии в праймериз в столице

Участие в праймериз в Москве принял 71 кандидат. Читателям, скорее всего, было бы интересно узнать об участниках праймериз, которые трудятся в социальной сфере. Вопросы образования и медицины – одни из самых актуальных на сегодняшний день. К сожалению, от нашего района таких кандидатов не было. Однако интересы медицинского сообщества в ходе выступлений на площадках, в частности, представляла, главный детский невролог Москвы Татьяна Батышева. В своей программе она подчеркивала необходимость совершенствования профессиональной подготовки врачей и помощи детям-инвалидам.

Отвечая на вопросы журналистов, Батышева поделилась впечатлениями от участия в процедуре предварительного голосования.

– Татьяна Тимофеевна, вы впервые принимали участие в праймериз. Что особенно запомнилось вам как кандидату по итогам выступления на площадках в Москве?

– Я выступала в четырех различных округах, и мне очень понравилось, как была организована работа площадок. Надо отдать должное организаторам праймериз, которые подготовили всех участников, создали хорошую рабочую атмосферу. Особенно мне понравилось выступать в Юго-Восточном и Центральном округах Москвы. Везде кандидатов ждала интересная аудитория, задавали много дельных вопросов. Мы все очень подру-



жились, среди нас не было конкуренции, зависти. Сложилось очень дружеские отношения, это помогло в работе.

– Чьи выступления вам больше всего запомнились?

– Мне очень понравилось выступление председателя Совета муниципальных образований Ирины Белых. В своей речи она особенно подчеркнула, что в Госдуме должны работать профессионалы по различным направлениям. И я в этом ее поддерживаю. Очень достойно выступил депутат Госдумы Николай Гончар. Также мне понравилось выступление Людмилы Швецовой. Она знает ситуацию в социальной сфере города изнутри, блестяще выступает, и ее всегда очень хорошо принимал и поддерживал зал.

– Вы, как врач-профессионал, не понаслышке знаете о проблемах современной медицины не только в Москве, но и по всей стране. Какие предложения по улучшению текущей ситуации вы озвучили в своей программе на праймериз?

– Первоочередной задачей в

своем выступлении я поставила создание последовательной преемственной системы медицинской, социальной и педагогической. Эта помощь направлена на раннюю диагностику, лечение, реабилитацию и профилактику детской инвалидности. Это очень важный вопрос, потому что инвалидность среди детей в нашей стране, да и вообще в мире, растет в геометрической прогрессии.

Очень важно, я считаю, распространить по всей России замечательный опыт, который был внедрен мэром Сергеем Собяниным, по привлечению общественности к оценке деятельности лечебных учреждений. Это уникальная модель тестирования, когда врачи сдают экзамен на качество оказания медпомощи. Принимают такой экзамен не только чиновники, но и пациенты.

Также я считаю, что заработная плата медработников должна напрямую зависеть от удовлетворенности пациентов качеством оказанных услуг.

Хотелось бы положить конец безумной, на мой взгляд, рекламе лекарственных средств. Из-за нее люди занимаются самолечением, что имеет целый ряд негативных последствий.

Еще очень важный вопрос – совершенствование профессиональной подготовки будущих врачей. Сегодня, как показывает практика, молодой врач не готов работать с пациентом ни психологически, ни профессионально. Образование носит формальный характер, а для профессии врача подготовка и обучение особенно важны. Надо особенно вдумчиво учить молодых врачей основам профессионального мастерства.

– Ваши предложения нашли поддержку среди выборщиков? Какое место вы занимаете по итогам народного голосования на площадках столицы?

– Я заняла 21 место, но для меня, как для человека не очень публичного, это неплохой результат. Хотя среди представителей своей профессии на праймериз в Москве я была первой.

– На ваш взгляд, насколько партийные праймериз открыты для всех желающих принять участие в политической жизни страны? С точки зрения кандидата, как бы вы охарактеризовали эту процедуру?

– Народное голосование – это важный этап не только для кандидатов, но и для выборщиков. Избирателям важно понять, кто идет в Госдуму следующего созыва. По тому, что рассказывали в своих программах кандидаты, было понятно: среди них есть профессионалы, которые действительно должны представлять интересы избирателя в нижней палате парламента.

А для кандидатов, со своей стороны, очень важно пообщаться с выборщиками. Исходя из содержания вопросов, можно понять, что волнует людей.

Мне также запомнилось, что среди участников праймериз было очень много молодежи. Несмотря на юный возраст, ребята выступали очень уверенно, держали внимание зала, высказывали дельные предложения. Для них народное голосование стало, своего рода, смотром будущих кадров российской политики.

В округе

Почтили память погибших в терактах

Траурные мероприятия на месте взорванного дома №19 на улице Гурьянова и около Театрального центра на Дубровке, посвященные памяти жертв терактов, прошли 3 сентября.

Траурные мероприятия начались с минуты молчания. Участники детского движения провели митинг памяти, после чего состоялось возложение цветов к мемориалам.

8 сентября 1999 г. в 23 часа 58 минут в районе Печатники на ул. Гурьянова в результате мощного взрыва были уничтожены два подъезда девятиэтажного жилого дома №19, а в радиусе полукилометра оказались выбитыми почти все стекла. В результате теракта на улице Гурьянова погибло более 100 человек, травмы различной степени тяжести получили 264 человека (в том числе 86 детей).

А в 2002 году на Дубровке во время мюзикла «Норд-Ост» террористы захватили и удерживали в качестве заложников 912 человек, 130 из которых погибли.

Район Некрасовка вырос в два раза

Площадь московского района Некрасовка, расположенного на юго-востоке столицы, стала больше в два раза, сообщили в пресс-службе префектуры округа.

Мэр Москвы Сергей Собянин подписал распоряжение «О внесении изменений в распоряжение Мэра Москвы от 24 ноября 2005 г. № 384-РМ». После присоединения Люберецких полей аэрации Юго-Восточный округ Москвы увеличился на 550 га.

В пресс-службе префектуры рассказали, что в эксплуатацию введены уже 13 жилых корпусов площадью 198 тысяч кв.м., а более 8000 кв. метров составляют нежилые помещения. На территории нового микрорайона Некрасовка также построено 3 детских сада, школа и объединенная диспетчерская служба. В настоящее время происходит строительство еще одного квартала 8а и школы.

По словам префекта ЮВАО Владимира Зотова, основная задача, которая стоит перед городскими властями, – это строительство дорог, которые соединят старую часть Некрасовки с новой.

Необычный питомник в Кузьминках

Питомник по выращиванию ценных древесных и кустарниковых пород открылся 1 сентября в Кузьминском парке, сообщает в понедельник пресс-служба столичного департамента природопользования и охраны окружающей среды.

«В питомнике площадью более тысячи квадратных метров предполагается выращивать ценные древесные и кустарниковые породы, которые росли на этой территории еще при владельцах усадьбы – князьях Голицыных, а также те, которые наиболее полно выполняют рекреационную, экологическую и декоративную функции: дуб, рябину, жимолость, шиповник, спирею», – говорится в сообщении.

По данным пресс-службы, более половины территории будет отдано под декоративные растения, используемые в озеленении и создании авторских цветников в парковой зоне.

Помимо хозяйственного назначения, экологи планируют использовать питомник для образования и обучения школьников навыкам ландшафтного дизайна.

Семья помогла семье

подготовиться к школе

Доброе дело

Собраться в школу детям из многодетных семей помогли жители и организации района

К сожалению, не каждая семья в нашем большом городе имеет возможность собрать своих детей в школу. Ведь всем известно: подготовка к школе – мероприятие затратное!

В 2008 году Правительство Москвы впервые при поддержке общественных, некоммерческих организаций и Русской Православной Церкви организовало проведение благотворительной акции по сбору от населения детских вещей, бывших в употреблении, для последующей их передачи детям из малообеспеченных семей. Девиз этой акции – «Семья помогает семье». А перед новым учебным годом проводится акция «Семья помогает семье: собираемся в школу!», цель которой – оказать адресную социальную поддержку нуждающимся московским семьям. В этом году такая акция прошла 20 августа.

В этот день по всей Москве были открыты 71 стационарный и 189 передвижных пунктов приема благотворительной помощи от москвичей и гостей столицы. Не может не радовать тот факт, что очень многих эта акция не оставила равнодушными: в ней приняли участие более 18 тысяч человек и около 900 коммерческих и торговых организаций. На пункты принесено рекордное количество канцелярских принадлежностей и предметов для школы – почти 450 тысяч, а также

около 25 тонн одежды и более 5 тысяч пар обуви.

В стороне не остались и жители района Текстильщики. Сотрудники управы совместно с Центром социального обслуживания «Текстильщики» организовали передвижные пункты по сбору вещей по адресам: ул. Юных Ленинцев д.10/15, ул. Грайвороновская д.16 кор.1. Кроме того, вещи принимались в Центре по адресу: 7-я ул. Текстильщиков д.7 кор.1.

В 10 часов 30 минут на пункте приема вещей по адресу: ул. Юных Ленинцев д.10/15, прошло торжественное мероприятие: глава управы района А.В. Осадчий поздравил будущих первоклассников и вручил детям из трех семей памятные подарки – рюкзаки со школьно-письменными принадлежностями.

В акции принял участие и магазин детской одежды ООО «Тимос – XXI». Руководство магазина предоставило около 200 единиц школьной формы для мальчиков и девочек (жилетки, пиджаки, брюки, юбки). А молодежный центр «Галерис» предоставил около 500 единиц школьно-письменных принадлежностей и канцелярских товаров.

Жители района тоже внесли большой вклад в это доброе дело. В течение всего дня, несмотря на дождливую погоду, они приносили вещи, игрушки, книги, проявив милосердие к семьям с детьми, находящимся в трудной жизненной си-



туации. Отраднo, что люди приносили не только вещи, бывшие в употреблении, но и новые, купленные специально для акции.

В ЦСО нам сообщили, что в этом году в акции приняли участие 280 человек. В результате – собрано более 1500 канцелярских и школьно-письменных принадлежностей (ластики, тетради, карандаши, точилки, краски, альбомы и др.) и порядка 700 кг одежды для школьников разных возрастов. По свидетельству сотрудников центра, интерес к акции с каждым годом растет.

Александра Алексева
Фото автора

Скоро

В Москве стартует фестиваль науки

8 февраля 2011 года, в День российской науки, Президент страны Дмитрий Анатольевич Медведев дал старт Всероссийскому фестивалю науки. Данное мероприятие проходит в течение года по всей территории России, в том числе и в городе Москве.



В соответствии с распоряжением Правительства Москвы от 26 июня 2011 г. №569-РП в целях повышения роли науки в инновационном развитии города, развития интеллектуального, научного, творческого потенциала молодежи, привлечения ее в научно-техническую и инновационную сферу столицы с 7 по 9 октября 2011 года пройдет VI Фестиваль науки в городе Москве.

Организаторами этого, ставшего уже традиционным, праздника науки выступают Правительство Москвы, в лице Департамента науки, промышленной политики и предпринимательства города Москвы и Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова.

В Фестивале науки примут участие вузы, академические институты, государственные научные центры, государственные корпорации, научные музеи, другие исследовательские и инновационные центры Москвы.

На 80 площадках пройдет более 1,5 тысяч различных мероприятий. Мероприятия программы Фестиваля науки будут строиться с учетом таких важных дат, как 300-летие М.В.Ломоносова, 50-летие первого полета человека в космос и Международного Года химии.

Основная цель такого масштабного научного праздника – привлечь как можно больше молодежи, воспитать интерес к исследовательскому поиску, популяризировать фундаментальные знания, наладить диалог между наукой и обществом, рассказать, какие перспективы она открывает современному человеку. Фестиваль науки рассчитан на самую широкую аудиторию, но основой ее будут школьники и студенты.

Главная выставочная площадка Фестиваля будет расположена в одном из выставочных комплексов города Москвы, где откроется интерактивная экспозиция последних разработок в области науки, образования и технологий.

На Центральной площадке Фестиваля (Интеллектуальный центр Фундаментальная библиотека МГУ и Первый учебный корпус МГУ на новой территории) пройдут лекции ведущих ученых, мастер-классы и круглые столы по самым актуальным темам современной науки.

На центральных площадках в каждом административном округе города Москвы состоятся мероприятия, демонстрирующие достижения научных организаций и предприятий, расположенных на территории округов.

Гости фестиваля смогут стать зрителями научно-популярных экспериментов и шоу, театрализованных постановок, а также принять участие в научных экскурсиях, интеллектуальных играх и астрономических наблюдениях.

Обсуждаем программу благоустройства территорий

«Спасибо большое мэру Москвы, префекту округа и главе управы района за оформление и наведение порядка в нашем дворе и на детской площадке!», – такое сообщение поступило на пейджер столичного мэра Сергея Собянина. А благодарил градоначальника и его помощников жительница дома 13 по улице 8-я Текстильщикова, пенсионерка Татьяна Николаевна Петрова.

В наше время слова благодарности от жителей в адрес чиновников – редкость. В вопросах благоустройства чаще всего можно услышать критику, зачастую обоснованную, а порой и нет. Люди критикуют уже по привычке. Потому что долгое время их дворы находились в запустении. Сейчас ситуация потихоньку стала меняться, Москва преображается. И жители замечают приятные изменения.

Такие изменения произошли и во дворе домов 13, к.1 и к.2. Здесь заменили асфальтовое покрытие, на детских площадках появились игровые конструкции, необычные клумбы с цветами в тележках. Теперь здесь есть где отдохнуть молодым мамам, бабушкам и дедушкам, а также их непоседливым отпрыскам.

Официальное открытие двора состоялось 3 сентября. На нем побывала и наша газета. Мы встретились с Татьяной Николаевной, автором обращения.

– Татьяна Николаевна, расскажите, что было на месте этой детской площадки до благоустройства?



– Здесь стояла беседка, скамеек не было. В этой беседке по вечерам, а иногда даже и днем распивали алкогольные напитки молодые ребята и девушки. Жители с детьми уходили

гулять в другой двор – здесь гулять было невозможно. А по ночам мы часто и уснуть не могли, такой гвалт стоял под окнами. Ну, жители и не выдержали. Этим летом я написала на пейджер мэру Москвы Сергею Собянину о нашей проблеме во дворе. И, вы знаете, ответ не заставил себя долго ждать. Буквально через неделю нам сообщили, что с этой ситуацией разберутся, и будет держат нас в курсе событий. И вот уже сейчас мы гуляем в преобразившемся дворе и присутствуем на торжественном мероприятии. Я хочу еще раз выразить огромную благодарность мэру и нашему главе управы! Мы не ожидали, что нас услышат и так быстро благоустроят наш дворик!

Татьяне Николаевне в день открытия двора глава управы А.В.Осадчий вручил паспорт дворовой территории.

– Мы обязательно сделаем копии паспорта и развесим в каждом подъезде, пусть люди гордятся! – сказала женщина.

Нельзя не сказать и о самом торжественном мероприятии. По традиции, почетные гости разрезали красную ленточку, символизирующую официальную сдачу обновленного дворика его жителям. Творческая половина населения района провела мастер-классы во дворе, например, можно было научиться плести из ниток симпатичных кукол. К сожалению, из-за сбоев электричества никто так и не полакомился сладкой ватой и горячей кукурузой. Но это не испортило настроения, потому что во дворе и без кукурузы было много чего интересного: звучала веселая музыка, как настоящие звезды эстрады, выступали маленькие артисты, проводились различные соревнования.

Остается надеяться, что подобные примеры – не краткосрочная акция правительства, а начало хорошей традиции.

Александра Алексеева
Фото Анатолия Насонова

Конкурс «Московский дворик-2011»

Конкурс «Московский дворик» давно шестует по столице. Участвуя в нем, стоматологическая поликлиника №34 по ул. Юных Ленинцев, 26 нашего района в этом году заняла в номинации «Самая благоустроенная территория объектов здравоохранения» первое место не только в округе, но и в городе.

– Вы ожидали эту победу? – спросили мы у одного из членов приемной комиссии конкурса.

– Да, случайностей у нас нет.

И действительно, на «территории объекта» очень красиво. Зайдя за ограду, попадаешь в маленький сад, живописный оазис природы. Справа журчит фонтанчик, чистенькая асфальтовая дорожка ведет ко входу в поликлинику, чуть поодаль – лавочки, на которых отдыхают пенсионеры и мамы с детьми. Дикий виноград обвил бетонный осветительный столб. Композиция цветов радует глаз, а стриженная зеленая трава оттеняет красоту белых и нежно-фиолетовых роз, среди которых лежат большие валуны. Сразу вспоминается японский сад камней, который мастерски описал мэтр отечественной литературы Даниил Гранин.

Моим гидом по двору-победителю стала главный врач поликлиники №34 Ирина Викторовна Крутер.

– Ирина Викторовна, как давно родился этот оазис красоты? Ведь несколько лет назад ничего этого здесь не было.

– Да, красоты не наблюдалось. А рождением нашего двора можно считать 2008 год.

– Почему именно этот год?

– В тот год я была назначена главным врачом этой поликлиники. Но наше детище обязано своей красотой всему коллективу. Собрались мы как-то и решили: а почему бы не начать жить красиво? Ведь для многих сотрудников поликлиника второй дом. Управа поддержала нас, помогла привезти землю,



дала технику, заасфальтировала дорожки. Сотрудники стали приносить клубни цветов, кустарники с дачных участков. Я такого энтузиазма от своих сотрудников даже не ожидала. Порой после трудового дня вечером сотрудники шли во двор: что-то пересаживать, декорировать, подстригать. Кстати, мы весь дворик благоустроили за собственные деньги. А сейчас, когда наш двор-сад уже сделан, так приятно видеть, что жители района приходят сюда просто отдохнуть.

У нас работает дворник Антонина Захаровна Герасимова – ее признали лучшим дворником округа в конкурсе «Московский дворик-2011». Так все это жаркое лето она занималась поливкой цветов, деревьев, кустарников, чтобы они, не дай Бог, не засохли, хотя ее никто не обязывал это делать. «Идите домой», – говорила я ей. «Это мой пост, и я его не покину, пока жара не спадет. Ведь цветы надо поливать, иначе они погибнут!» – отвечала она. Ну, разве на это возразить? (улыбается).

– Ирина Викторовна, с началом благоустройства двора начались и ремонтные работы здания, закупка нового оборудова-

ния. Так было изначально запланировано?

– Мы захотели жить и работать в красивом здании, лечить пациентов на современной аппаратуре, отдыхать в красивом дворике. И, конечно, все эти работы должны были проводиться в комплексе.

– Наверное, энтузиазм при создании дворика был таким ярким, потому что у вас коллектив единомышленников, а не отдельных сотрудников?

Правительство Москвы

Постановление от 31 августа 2011 г. N 406-ПП

Официально

Об установлении величины прожиточного минимума в городе Москве за II квартал 2011 г.

В соответствии с Законом города Москвы от 15 мая 2002 г. N 23 «О прожиточном минимуме в городе Москве» Правительство Москвы постановляет:

1. Установить величину прожиточного минимума в городе Москве за II квартал 2011 г.:

– в расчете на душу населения – 9490 руб.;

– Думаю, что да. Меня особенно радует, что, изложив свои планы три года назад перед управлением здравоохранения, мы нашли понимание и поддержку: именно поэтому в поликлинике быстро провели ремонтные работы и приобрели новое оборудование. А уж нам, сотрудникам, было бы стыдно не благоустроить прилегающую территорию на должном уровне.

Очевидно, что равнодушные к жизни и своей профессии люди не способны создать такой дворик-сад – лучший в Москве! Да и спокойно смотреть на очереди пациентов каждый день, обшарпанные стены и полуразвалившееся оборудование победители конкурса «Московский дворик» тоже не могут.

Врачи захотели сделать наше лечение качественным. Добывались и добываются этого. Не все на пути к победе дается легко и просто. Были, есть и будут проблемы, но такой коллектив, как в стоматологической поликлинике №34, их обязательно преодолееет. А мы, жители района, еще не раз придем просто так посидеть на лавочке в этом райском уголке.

Татьяна Островская
Фото Николая Калинина

Начался новый учебный год

Вперед – к знаниям!

Первый звонок, праздничная линейка, цветы – начался новый учебный год! Жаль, что беззаботная летняя пора осталась позади. Но все-таки что может быть приятнее, чем встреча с одноклассниками после отдыха, общение при встрече, полное эмоций и впечатлений. В этом году 1 сентября мы решили побывать на торжественной линейке в Московском пансионе государственных воспитанниц – «Кадетской школе-интернате №9», который находится в нашем районе.

Это необычная школа – здесь учатся одни девочки, начиная с 5 класса. Так как физическая подготовка в пансионе усиленная, в отличие от обычных школ, девочки должны быть здоровыми и крепкими. Программа обучения здесь тоже особенная: основы военной службы, основы общей культуры, основы медицинских знаний включены в учебный план с 5-го класса, основы государственной службы – с 10-го класса. Девочки приобретают навыки строевой и огневой подготовки, изучают историю российской армии, кадетских корпусов и Мариинских гимназий. Эти предметы являются предметами предпрофильной подготовки, готовят воспитанниц к выбору военных специальностей и государственной службы. Помимо этого, воспитанницы пансиона получают и эстетическое образование. В школе есть хореографический класс, музыкальный салон и литературная гостиная.

Встретившись после трехмесячной «разлуки», они, несмотря на строгую дисциплину, не могли напечататься.

На площади перед школой звучали боевые песни, под них девочки строем вышли на линейку. Самые младшие прочитали стихи. Поздравить учениц, их родителей и учителей в этот день пришли почетные гости: заместитель префекта ЮВАО, председатель попечительского совета школы А.В. Бы-



ков, который в своей речи отметил, что школа-интернат – это одно из лучших образовательных учреждений не только в Москве, но и в России; глава управы А.В. Осадчий, ветеран Великой Отечественной войны С.П. Пугачев и другие. Ди-

ректор школы В.Т. Силенская в своем поздравлении с гордостью отметила, что в это учебное заведение своих дочерей приводят родители, имеющие высокие воинские звания. И это очень почетно для пансиона.



После гимна России ученицы школы-интерната представили концертную программу: пели, танцевали. Все это было исполнено в необычных ярких костюмах, под энергичную музыку.

По традиции, самая младшая воспитанница оповестила всех о начале учебного года пронзительным звоном колокольчика.

Торжественная линейка завершилась запуском в небо белых и красных шаров. Девочки загадали желания на предстоящий учебный год. А мы желаем воспитанницам пансиона исполнения их желаний и успехов в учебе!

Александра Алексеева
Фото автора

Страницы истории

Недаром помнит вся России про День Бородина

8 сентября – один из дней воинской славы России. Установлен в честь Бородинского сражения русской армии под командованием М. И. Кутузова с французской армией (1812 год).

Русская армия в то далекое время на Бородинском поле одержала крупнейшую победу.

Наполеон, стремившийся разбить русских в генеральном сражении и тем решить судьбу войны в свою пользу, не добился этой цели. Русская армия под командованием Кутузова исключительно упорно сражалась за занимаемую позицию при Бородине и нанесла тяжелый удар французским войскам. Потери противника достигли 58 тысяч солдат, 1600 офицеров и 47 генералов. Наполеон впоследствии называл Бородинское сражение самым кровопролитным и ужасным из всех пятидесяти данных им сражений. Его лучшие войска – кавалерия неаполитанского короля – Мюрата, пехота Даву, Нея, Богарне, которые не раз одерживали крупные победы над армиями ряда Европейских государств, неоднократно отступали с тяжелыми потерями под ударами героических защитников Багратионовых флешей и батареи Раевского.



Сознание непобедимости русской армии овладело французскими солдатами и их полководцами. «Какое грустное зрелище представляло поле битвы – писал в своем дневнике офицер французской армии Ложье. – Никакое бедствие, никакое проигранное сражение не сравняется по ужасам с Бородинским полем... Все потрясены и раздавлены».

Русская армия потеряла в сражении 38 тысяч солдат, 1500 офицеров и 29 генералов. Они проявили огромную стойкость и массовый героизм, покрыв себя неуязвимой славой.

Бородинское сражение – яркий пример высокого полководческого искусства М.И.Кутузова. Удачный выбор позиции, умелое размещение войск, а также наличие сильных резервов обеспечивали прочность обороны русской армии и давали возможность М.И.Кутузову искусно маневрировать войсками. В то же время армия Наполеона была скована в маневре и оказалась вынужденной вести фронтальное наступление с тяжелыми потерями в пехоте и коннице.

Действия М.И.Кутузова как полководца всегда основывались на твердой уверенности в стойкости и мужестве русских солдат и офицеров.

Бородинское сражение было переломным этапом Отечественной войны 1812 года. Оно имело огромное международное значение и сказало на дальнейшей судьбе всей Европы. Ослабленный под Бородино Наполеон в дальнейшем понес общее поражение сначала в России, а затем и в Европе. Его империя распалась, а поработанные им народы вновь обрели национальную независимость.

Напомним, что в 2012 году Россия отмечает 200 лет победы русской армии в Бородинском сражении.

Братиславской улице – 15 лет!

Праздник улицы

2 сентября накануне празднования Дня города состоялось грандиозное событие – в Москве отмечали праздник Братиславской улицы. И на торжественное мероприятие приехал мэр Братиславы Милан Фтачник.

Делегация из Словакии во главе с мэром Братиславы спустилась в московскую подземку, проехав от метро «Марьино» до метро «Братиславская». После чего в Братиславском парке было посажено дерево дружбы двух городов. Префект ЮВАО Владимир Зотов рассказал о школе российско-словацкой дружбы, которая тоже находится на юго-востоке Москвы. Праздник проходил одновременно на двух языках: словацком и русском.

На главной словацкой улице в Москве – Братиславской – гостей праздника встретили по русской традиции с хлебом и солью. Делегация из Словакии в составе 10



человек приняла участие в театрализованном шествии.

А Братиславская улица превратилась в тот день в большую ярмарку, где можно было полакомиться вкусняшками и приобрести сувениры из Словакии, а также посмотреть большую развлекатель-

ную программу, которую подготовили столичные власти для жителей и гостей.

Состоялся и товарищеский матч по футболу между командой Словакии и России.

Торжественное мероприятие столичные власти провели совме-

стно с московской Ассоциацией землячеств, которая уже третий год успешно реализует проект «Праздники улиц» в Юго-Восточном округе. В ЮВАО более 20 улиц названы в честь различных городов. Братиславская улица была открыта в 1996 году. В районе Марьино с темой дружбы между российскими и словацкими народами связаны станция метро «Братиславская», Братиславский парк, школа № 1934, отдел словацкой литературы в библиотеке № 31.

По итогам переговоров, которые состоялись в Москве перед празднованием дня Братиславской улицы, Сергей Собянин и Милан Фтачник подписали совместное заявление, согласно которому в 2012-2014 годах стороны «договорились поощрять обмен опытом, знаниями и информацией» в таких областях, как экономика, наука и промышленная политика, транспорт, культура и сохранение культурного наследия, туризм, социальная защита, спорт, а также семья и молодежь.

Полиция Израиля и Новой Зеландии – у нас в гостях

Место встречи – ЮВАО

С 15 по 22 августа в рамках взаимного обмена Москву посетила делегация Израильской секции Международной полицейской ассоциации. Группу в составе 15 действующих сотрудников полиции Израиля возглавил бригадный генерал государства Израиль Шимон Шомрони. В программу прибывшей делегации входило знакомство со столицей России, а также посещение одного из подразделений ГУ МВД РФ по г. Москве.

19 августа гости столицы прибыли в УВД по ЮВАО. Сотрудники управления во главе с заместителем начальника Управления Равилем Шегабудиновым и помощником начальника Управления Николаем Козловым встретили иностранных коллег приветливо и очень тепло. Для них была организована небольшая экскурсия по зданию УВД, где им рассказали о ежедневной работе российской полиции. Гости познакомились с работой дежурной части, патрульно-постовой и кинологической службой. На по-

казательном выступлении сотрудников УВД бригадный генерал государства Израиль Шимон Шомрони убедился в профессиональной физической подготовке российской полиции. Он признался, что некоторые моменты работы сотрудников полиции России хотел бы перенять для работы полиции в своей стране, т.к. везде во всех структурах есть свои минусы и плюсы, и одна из задач их ассоциации – это обмен опытом правоохранительных органов различных стран мира.

Вместе с Израильской делегацией в гости в УВД приехала полицейский из Новой Зеландии констебль Виктория Киричук. Она родом из Одессы, еще в детстве с родителями уехала в Новую Зеландию и осталась там жить, однако свой родной язык Виктория не забыла, поэтому с ней довольно легко можно было пообщаться, к тому же она очень интересно рассказала о своей работе.

Пресс-служба УВД по ЮВАО ГУ МВД России по г. Москве

Почтовый ящик



Нотариус не откажет

Хочу составить завещание, но уже не встаю с постели. Можно ли вызвать нотариуса на дом?

По информации Департамента социальной защиты населения города Москвы, между департаментом и Московской городской нотариальной палатой (МГНП) установлен порядок оказания нотариальных услуг нетрудоспособным гражданам, находящимся на обслуживании в Комплексном центре и Центре социального обслуживания (КЦСО, ЦСО). Центр обеспечивает нотариуса легковым транспортом для выезда к гражданам из помещения нотариальной конторы и обратно и при согласии гражданина оплатить услуги нотариуса назначает соцработника для сопровождения нотариуса.

Оплата нотариальных услуг осуществляется в размерах, установленных Налоговым кодексом РФ; оплата соответствующей технической работы по составлению документов – в пределах размеров, утвержденных общим собранием МГНП на соответствующий год.

Оплата производится гражданином нотариусу самостоятельно за наличный расчет (в заранее согласованных размерах) в момент оказания нотариальных услуг.

Если сосед несговорчивый

Я живу в коммунальной квартире и хочу продать комнату, а мой сосед не дает согласие и не идет на почту, чтобы получить уведомление от нотариуса. Соседу 28 лет, мне 65. Я хочу купить отдельное жилье и мне это надо делать срочно ввиду моего возраста. Неужели из-за несговорчивого соседа мне теперь умирать в коммуналке?

Татьяна Павловна

Ответить на этот вопрос мы попросили адвоката Полину Кузнецову, старшего партнера юридической фирмы «Кобзев и партнеры» (www.kobzew.ru) p.v.kuznetsova@kobzew.ru):

– В соответствии со ст. 24 Закона № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество», при продаже доли в праве общей собственности постороннему лицу к заявлению о государственной регистрации прилагаются документы, подтверждающие, что продавец доли извещил в письменной форме остальных участников долевой собственности о намерении продать свою долю с указанием цены и других условий, на которых продает ее. В случае, если к заявлению о го-

сударственной регистрации не приложены документы, подтверждающие отказ остальных участников долевой собственности от покупки доли, государственный регистратор обязан приостановить государственную регистрацию до истечения месяца со дня извещения продавцом доли остальных участников долевой собственности, если на день подачи заявления о государственной регистрации такой срок не истек.

То есть если даже сосед не получил извещение, достаточно представить при регистрации договора доказательства НАПРАВЛЕНИЯ такого предложения. Сделка регистрируется по истечении месяца с момента направления соседу письма.

Чтобы соседи не жаловались

Собираемся начать ремонт в квартире, связанный с перепланировкой, скорее всего, будет шумно. Хотелось бы знать точно, в какое время суток он должен проводиться, чтобы не возникали конфликты с соседями.

В соответствии с Постановлением Правительства Москвы от 08.02.2005 г. № 73-1111 «О порядке переустройства и (или) перепланировки жилых и нежилых помещений в жилых домах на территории города Москвы» ремонтно-строительные работы, связанные с переустройством и перепланировкой жилых и нежилых помещений в жилых домах, допускается производить с 9.00 до 19.00, причем только в рабочие дни.

Рожайте на здоровье!

Каков размер дополнительного единовременного пособия в связи с рождением ребенка молодым семьям?

В соответствии с Законом города Москвы от 30.09.2009 № 39 «О молодежи» молодым семьям, в которых оба родителя не достигли возраста 30 лет, в дополнение к единовременной компенсации в связи с рождением ребенка (5500 рублей – при рождении первого ребенка и 14 500 рублей – при рождении второго и последующих детей) выплачивается дополнительное единовременное пособие в связи с рождением ребенка.

Размер дополнительного пособия зависит от очередности рождения ребенка и составляет: на первого ребенка – 5 прожиточных минимумов, установленных Правительством

Москвы и действующих на дату рождения ребенка (в настоящее время 47 245 рублей); на второго ребенка – 7 прожиточных минимумов (66 143 рубля); на третьего и последующих детей – 10 прожиточных минимумов (94 490 рублей). Используется величина прожиточного минимума в среднем на душу населения – 9449 рублей, утвержденная постановлением Правительства Москвы от 28.06.2011 № 280-ПП.

Данное пособие является дополнительной социальной гарантией, направленной на укрепление молодых семей и стимулирование их рождаемости.

Добровольно или принудительно?

Меня интересует вопрос замены сберегательных книжек банковскими карточками, что нам буквально навязывают операторы нашего отделения Сбербанка России. Какая от этого польза нам, вкладчикам-пенсионерам, и можем ли мы отказаться от такой услуги Сбербанка?

Любовь Сергеевна Алдушина, пенсионерка.

В одном из отделений Сбербанка России нам сообщили, что централизованная замена сберегательных книжек на банковские карточки проводится в настоящее время в интересах самих вкладчиков и в первую очередь пенсионеров. По их мнению, теперь обладатели этих карточек не будут выстаивать большие очереди для совершения банковских операций непосредственно в самом банке, а в удобное для себя время могут снять нужную сумму через банкомат.

Пользуясь карточкой, можно снимать деньги в любом отделении Сбербанка как в городе, так и на территории Московской области, так как многие пенсионеры на весь летний период выезжают на свои дачные участки. Ее действие распространяется по всей территории РФ. Кроме того, при оплате жилищно-коммунальных услуг через оператора Сбербанка комиссионные сборы составляют 2%. А по карточке через терминалы или банкоматы – лишь 0,5%. Работники Сбербанка отметили, что данная процедура проводится на добровольных началах, и любой вкладчик может отказаться от карточки.

О чем вы хотели бы узнать из следующего номера газеты? Сообщайте нам об этом на пейджер 660-10-55 для абонента 87654. Если при этом вы назовете себя, а также укажете телефон для связи, мы сможем проконтролировать доставку вам газетного номера с ответом.

Выгодно

Доходные дома экономят доходы

Мы с мужем и ребенком живем в его родителей в двухкомнатной квартире. Не так давно встали на очередь на получение жилья. Снимать квартиру или использовать ипотеку мы не можем. Но и жить в такой тесноте и постоянных ссорах тоже уже нет сил. Неужели в нашей ситуации нет выхода?

Действительно, не у каждой семьи хватит терпения отстоять в очереди 20 лет и получить бесплатное жилье по договору социального найма. Не каждая семья имеет возможность приобрести с помощью города квартиру и по договору купли-продажи с рассрочкой платежа или с использованием ипотечного кредитования. Помимо покупки квартиры, на граждан ложится бремя по содержанию и капитальному ремонту приобретаемого жилья, а также выплата налога, ставка которого в ближайшее время будет повышена.



Для таких семей лучшим вариантом улучшения жилищных условий может стать программа найма жилья в сети бездотационных домов, в народе – доходных. Кроме того, она привлекательна еще и

тем, что при изменении состава семьи или при сокращении доходов по заявлению граждан город имеет возможность подобрать квартиру большей или меньшей площади в бездотационных домах.

В отличие от бесплатного жилья, квартиры в данных домах предоставляются из расчета не менее 18 кв.м площади жилого помещения, но не более одной комнаты на каждого члена семьи очередников. При этом на каждого человека, остающегося в жилом помещении, занимаемом до переезда в бездотационный дом, должно приходиться не более одной комнаты.

Жители оплачивают полностью содержание жилья и коммунальные услуги по себестоимости, потому что город не выделяет на эксплуатацию таких домов никаких дотаций. При этом ни приватизировать, ни выкупить такую квартиру граждане не имеют права. Эти дома принадлежат городу, имеют нулевую рентабельность, что соответствует бездоходному режиму использования.

Граждане заключают договор

найма с правом последующей пролонгации договора каждые 5 лет.

Ориентировочная стоимость аренды однокомнатной квартиры составляет 5-6 тыс. руб., двухкомнатной 8-9 тыс. руб., трехкомнатной – 10-11 тыс. руб. Это зависит от метража квартиры, ее месторасположения и потреблений жилищно-коммунальных услуг разными семьями.

В текущем году 57 семей очередников, проживающих в Юго-Восточном административном округе, изъявили желание переехать в бездотационные дома.

Ваша семья имеет стабильный средний доход? Обратитесь в Управление жилищной политики и жилищного фонда города Москвы в ЮВАО по адресу: ул. Малышева, д. 11, корп. 2, каб. 29.



Каковы твои планы?

Откровенно

Началась учебная пора. Как правило, у школьников и студентов в это время уйма планов и надежд на предстоящий год. О том, что планирует учащаяся молодежь, мы решили узнать у них самих.



Алена Жвлякова, 22 года, 2-й курс медицинского университета, любит писать стихи и прозу, увлекается медициной, а

также режиссурой и постановкой спектаклей в университете.

– В ближайшее время мечтаю закончить приготовление гербариев по ботанике. Такое задание нам дали до сдачи сессии. Почти как в школе. Еще хочется улучшить свой английский – для этого я собираюсь записаться на курсы. А еще хочу дописать собственную книжку и начать новую. Планов много, все зависит от учебы, насколько сложной будет программа.

Диана Аль-Дандах, 12 лет, ученица 7 класса, увлекается музыкой, лепкой из соленого теста, вышивкой, рисованием и животными.

– В этом учебном году я планирую улучшить свою успеваемость, так как в прошлом у меня были небольшие сложности с учебой. Хочу уделять «проблемным» предметам



больше времени. Наверное, ради этого мне придется отказаться от каких-то развлечений. Также я запишусь на танцы и вокал – возможно, в дальнейшем займусь этим серьезно.

Наталья Шестакова, 17 лет, ученица 11 класса, любит читать, рисовать и слушать музыку.

– Надеюсь, что окончу школу с золотой медалью. По крайней мере, сейчас для этого есть все осно-



вания. Конечно, у меня есть проблемы по некоторым предметам. И чтобы была уверенная «5», надо будет потрудиться. Собираюсь поступать в МИРЭА, занимаюсь с репетиторами второй год. Помимо этого, с детства занимаюсь плаванием. И в этом году бросать не собираюсь. Надо быть в тонусе, тогда и в остальном все будет получаться легко!

Образ мыслей

«Что в имени тебе моем?..»

Вы когда-нибудь задумывались о происхождении своего имени? Как вы считаете, может ли имя влиять на человека, его судьбу или характер? Зачем нужны имена, которые что-то означают?

Происхождением имен я заинтересовалась довольно давно, еще в начальной школе. Однажды на уроке истории нам дали необычное задание узнать, что означают в переводе наши имена. Ведь большинство русских имен пришло из других языков, таких, например, как древнегреческий и латинский. Я решила спросить у родителей, почему меня назвали именно Евгенией.

Оказалось, что меня назвали по святкам – церковному календарю именин. Впрочем, у родителей был выбор. Когда я родилась, отмечался день не только святой Евгенией, но и Клавдии.

– Однако мы посмотрели перевод имен и решили назвать тебя Евгенией, что означает «благородная», – сказала мама.

– А что в таком случае означает Клавдия? – заинтересовалась я.

– Хромая!

С тех пор я не очень-то верю в то, что характер, судьба каких-то людей может определяться значением их имени. Конечно, Виктору приятно думать, что он «победитель». Но разве девушка, которую зовут Клавдия, будет «хромой»? А Ксения всегда будет чувствовать себя «чужой, иноземной»?

Не все Софы мудрые, не все Андреи храбрые. Но всем людям, вне зависимости от значения имени, стоит стремиться к благородству, мудрости, храбрости, красоте. Имя не определяет судьбу, ее определяет сам человек.

Евгения Никитина

Набираемся опыта

Этим летом я решила устроиться на работу. Июль только начинался, а возможности уехать из города совсем не было. Поэтому я решила заняться чем-нибудь полезным, и к тому же заработать немного денег. Итак, я залезла в Интернет и начала искать подходящую вакансию.

Надо сказать, что работа для пятнадцатилетнего подростка не отличается большим разнообразием. Курьер, промоутер. Промоутер, курьер. Передо мной стоял сложный выбор!

Мне все-таки показалось, что бегать по городу и разносить документы интересней, чем стоять возле метро и забрасывать прохожих листовками. Карьера курьера – даже звучит неплохо. При моем умении запутаться в самой простой карте эта вакансия подходила идеально, но других вариантов, увы, не было.

Через пару дней нашлось хорошее предложение. Работодатель обещал прекрасные условия: ежедневную зарплату от 1500 рублей, оплату проезда, два выходных в неделю. От меня требовались только «энтузиазм и желание работать». В общем, неплохо. Осталось лишь пройти собеседование.

Приехав на место в назначенное время, я увидела небольшое старое здание, на котором почему-то висела табличка «Рыбный комбинат». Рядом прогуливался охранник.

– Не подскажете, где находится дом 2, строение 1?

Он как-то сочувственно посмотрел на меня и указал на зеленые ворота во двор.

Пройдя через ворота, я поняла, почему взгляд был сочувственным.

Как я искала работу

Дом выглядел не слишком... презентабельно – какая-то обшарпанная нежилая многоэтажка, только два окна занавешены, и на подоконниках горшки с кактусами.

Секретарша дала мне анкету кандидата на работу. Фамилия, имя, отчество. Адрес, прописка, гражданство. Через пару минут позвала всех, кто сдал анкеты, в кабинет директора. Там, в удобном кресле, развалился толстый мужчина. Он еле-еле улыбался. Вместе со мной вошли четыре подростка – все несовершеннолетние. Мужчина поздоровался и начал рассказывать о работе. Оказывается, нужно разносить не просто документы, а сим-карты для мобильных телефонов.

Моя соседка задала вопрос:

– Скажите, а нам нужно как-то рекламировать сим-карты? Ну, просить людей купить их? Или мы просто ездим и развозим «симки»?

– Вы просто развозите их по адресам... Так, вопросов нет? Приходите завтра, у вас будет пробный день. Походите вместе с теми, кто у нас уже работает, если все понравится, вечером подпишем договор. Да, так как вы несовершеннолетние, у вас будет лишний выходной. Все, до свидания.

На следующий день меня познакомили с «опытным сотрудником». Зовут Леша, четырнадцать лет. Довольно приятный и вежливый, в общем-то, никаких претензий. Только под взглядом огромного фиолетовый сыняк. Возле метро Леша подошел к какой-то девушке и что-то ей сказал. Та улыбнулась, кивнула и подошла ко мне:

– Привет, я Лиза. Слушай, се-

годня будешь ходить со мной, ты не против? У Леша и так уже четыре обзорника (это, как оказалось, те, кто пришел работать в первый раз).

– Ладно.

Мы с Лизой зашли в метро, и она начала рассказывать мне о работе.

– Ну вот, сейчас я тебе объясню, что делать. Нужно ходить и предлагать людям «симки».

Глаза мои лезут на лоб.

– Но я же устраивалась курьером.

Лиза улыбается:

– Да, я тоже сначала устраивалась курьером. Но здесь вообще такой вакансии на самом деле нет.

Неплохое начало. Я сразу решила, что ни за что не пойду на такую работу. Во-первых, мне изначально наврали: на собеседовании сказали, что предлагать карты не нужно. Но Лиза мне понравилась, и я решила походить с ней денек просто так. Можно сказать, мое персональное журналистское расследование. Мы ехали к Сретенскому бульвару, и Лиза рассказывала мне о том, что следует делать, а я иногда задавала ей вопросы.

– Так, на чем я остановилась? Короче, нужно предлагать сим-карты. «Симка» стоит сто рублей, 50 приносишь в офис, 50 оставляешь себе. В принципе, можешь и дороже продавать. Лучше всего берут приезжие, другим можешь не предлагать – очень редко берут. Так, что еще?

– А где вы обыкновенно размещаетесь?

– Что? – на этот раз не поняла она.

– Ну, где вы торгуете?

– Вообще по-разному. Но мы сами выбираем – просто выходим на любой станции метро. Лучше всего, конечно, продавать в Бирюлево. Там много приезжих.

Чудесная работа – каждый день ездить из Люблино на Варшавскую, а оттуда в Бирюлево. Да, кстати, никакого бесплатного проезда, как было обещано в объявлении. Впрочем, это было объявление о вакансии курьера.

Лиза продолжала:

– Можно, конечно, и по квартирам ходить. Но так мало кто из наших делает. Обычно мы все тусуемся в Бирюлево, много наших там на рынке товар задвигает. В день можно продать до пятнадцати «симок», наверное. Но вообще как повезет. Я в свой первый день заработала 800 рублей. Да, еще существует карьерный рост. Вот я сейчас дистрибьютор, а Леша уже инструктор. Можно за неделю стать инструктором, если продашь много «симок» и обучишь других. Тогда у тебя будет своя команда. Карьерный рост.

Сделай карьеру в Бирюлеве! Тут я уже не выдержала и ехидно спросила:

– Слушай, если это такая хорошая работа, почему у вашего инструктора Леша сыняк под глазом!

Лиза замаялась, нервно улыбнулась и пробормотала:

– Ты только не пугайся. Но это его битой ударили. Просто не к тем людям подошел.

Мы вышли из метро, и пошли по дворику. Лиза цепко всматривалась в каждого прохожего. Искала приезжих. Но тут мы нашли удобную скамеечку, и Лиза, присев,

принялась объяснять мне, как заключать договор. Нужно было не просто уговорить человека купить эту «симку», но еще попросить дать паспорт и оформить договор – переписать адрес, серию паспорта, и так далее. Я удивилась: где в Москве найдется человек, который согласится купить на улице сим-карту за сто рублей и продиктовать продавцу свои паспортные данные? Оказывается, находятся.

– Ладно, пошли что ли, – Лиза поднялась и направилась ко входу в ресторан, где сидело несколько человек. Улыбаясь, она произнесла:

– Здравствуйте, я представительница компании N. Вам нужна новая сим-карта? У нас очень выгодные тарифы.

– Нет, спасибо.

Человека три отказались, Лиза направилась к метро. Там она села и закурила.

– Плохой район. А мне отсюда уезжать нельзя, нужно через час в метро деньги за квартиру отдать.

– Лиза, а сколько вы работаете? Пять дней? – я нарушила паузу, вспомнив о выходном, обещанном работодателем.

– Я работаю всю неделю, – улыбнулась она. – Встаю в шесть тридцать утра и возвращаюсь домой в семь вечера.

Еще минут тридцать мы бродили возле метро. Затем я решила, что пора заканчивать.

– Знаешь, я, наверное, поищу другую работу. Эта мне не очень нравится.

– Да? Ну ладно, я не буду тебя уговаривать.

И мы распрощались. На этом моя история заканчивается. Найти подходящую работу у меня так и не получилось. Может, в следующем году повезет.

Евгения Никитина

Будем здоровы

Живите дольше. На 10%

Хотите прожить на 10% дольше уже сегодня? Это вполне реально, если вы плодовая мушка *Drosophila melanogaster*. Это экспериментально установил доктор Жен Ю Чен с коллегами из Китайского университета Гонконга. Согласно статье, опубликованной в февральском номере «Журнала агро- и пищевой химии» Американского химического общества, питание по диете, содержащей химические соединения, называемые полифенолами, извлеченные из яблока, не только продлевало жизнь дрозософилам, но и сохраняло у них способность активно передвигаться и взбираться по стенкам пробирок. В общем, у вас есть все шансы не только прожить дольше, но и помереть здоровенькими и полными энергии.

Не нравится быть плодовой мушкой? Ничего страшного, на другом модельном животном – маленьком (1 мм в длину) земляном червячке нематоды *Caenorhabditis elegans* или *S. elegans* – аналогичные результаты получены японскими исследователями. На других живых существах эксперименты пока поставлены не были, но, если вы решите поставить эксперимент на себе, авторы статьи оставили подсказку: диета дрозophil была эквивалентна шести яблокам в день для человека при калорийности пищи 2000 ккал/день. В диете использовались яблоки

Red Fuji, но за неимением этого сорта подойдут и те, что растут на ближайшей яблоне.

Размышляя на тему «10% – это много или мало?», следует вспомнить гипотезу ограниченной надежности организма и компенсационный эффект смертности российских ученых Леонида и Натальи Гавриловых, которые с 1997 года работают в американском Центре по проблемам старения при Университете Чикаго. Согласно их анализу демографических данных, прямые, соответствующие зависимости логарифмов возрастных компонентов смертности от

возраста человека, пересекаются в одной точке. Что любопытно, аналогичная картина была получена для тех же дрозophil при построении графиков зависимости интенсивности смертности от возраста! Эту точку можно интерпретировать как видовую продолжительность жизни. Для человека данная величина составляет 95+/-2 года. Таким образом, продолжительность жизни человека как вида можно продлить до более чем ста лет. В общем, если вам не более восьмидесяти лет, срочно займитесь собой – начните вести здоровый образ жизни и тогда, если вы ос-



танетесь живы, лет через 10 (средний срок разработки лекарства) подоспеют чудодейственные таблетки и, возможно, помогут продлить радость жизни еще на 5-10 процентов.

Переноса зарубежный опыт на российскую почву, нельзя не вспомнить, что средняя продолжительность жизни в России (точнее, ожидаемая продолжительность жизни при рождении

согласно Росстату) составляет, по последним данным, 69 лет (63 года для мужчин и 75 лет для женщин), что не только значительно меньше теоретического видового предела, но и заметно меньше, чем средняя продолжительность жизни в развитых странах, например, в Германии (77 лет для мужчин и 82 года для женщин) или Японии (79 лет для мужчин и 86 лет для женщин). Причем одной из актуальных причин смертности мужчин в трудоспособном возрасте является злоупотребление алкоголем, в то время как все до единой мушки, использованные в эксперименте (200 шт.), были абсолютными трезвенниками!

Итак, подведем некоторые итоги. Тем, кто хочет жить долго, не следует переживать и злоупотреблять алкоголем. А вот в употреблении яблок, напротив, можно себя не ограничивать. Во всяком случае мушкам это помогло.

Анатолий Насонов

10% скидка владельцу СКМ
РЕМОНТ
(495) 739-54-87
ХОЛОДИЛЬНИКОВ
СТИРАЛЬНЫХ МАШИН
ТЕЛЕВИЗОРОВ
ШВЕЙНЫХ МАШИН
СВЧ-ПЕЧЕЙ ПЫЛЕСОСОВ
АУДИО*ВИДЕО*DVD
Восточная ул., 1/1 www.rbdnla.ru
Сервисная служба «ДАРИЛА»

МЕХОВОЕ АТЕЛЬЕ
ул. Петра Романова 13, тел.: 677-37-96
• пошив • реставрация
• ремонт
• перекрой меховых изделий
и многое другое

МЕБЕЛЬ от производителя
ПРЕДЛАГАЕМ:
шкафы 3-х и 2-х створчатые;
шкафы-купе;
столы письменные и компьютерные;
стеллажи, комоды, а также изготовление мебели на заказ.
Тел.: 232-42-95 с 9.00 до 17.00.
Адрес: ул. Грайвороновская, д. 23, стр. 1, территория завода «Сатурн». Рядом с пересечением Грайвороновской ул. и Волжского бульвара. Текстильщики
Наши сайты в Интернете: <http://www.rantie-mebel.ru>

РЕМОНТ и РЕСТАВРАЦИЯ МЯГКОЙ МЕБЕЛИ
пенсионерам скидки!
● Замена пружин, обивки, поролона.
● Новые подушки для софы.
● Большой выбор обивочных тканей.
● Лакировка стульев.
● Изготовление мебели на заказ.
● Гарантия 6 мес.

8-916-297-23-55
8-965-259-61-92

БЕСПЛАТНЫЕ юридические консультации
1 и 3 среда месяца с 17 до 19 час. (по предварительной записи) по адресу: ул. Шарикоподшипниковская, д. 24. (м. «Дубровка») Клуб юного журналиста.
Тел.: 8(495)735-43-28.

Бесплатные объявления
Продаю:
– Кухонный стол, покрытый пластиком + 3 табурета, все б/у, дешево. 8-915-199-01-87.
– Новые женские туфли (Италия), низкий каблук, р.39, новый женский костюм, р.50-52, все недорого. 8(495)677-35-12.
– Автомобиль «Фольксваген Бора» 2003 г., пробег 37 тыс.км. в отличном состоянии, ездили только летом. 410 тыс.руб. 8-903-503-69-85.
– Женское пальто р.48-50, ворот стойка из норки, цвет – фисташковый, новые женские туфли «лодочка» на маленькой шпильке. р.36-37, мужское пальто с цыгейкой внутри, р.50-52, мужские брюки новые черные, р.52. 8(499)178-92-46.
– Недорого два кресла и коляску-трансформер в хорошем состоянии. 8-916-507-60-31.
Приму в дар:
– Коляску-трость, одежду для де-

вочки на 2-3 года, игрушки в хорошем состоянии. 8-916-329-04-29.
– Ноутбук поддержанный для ребенка (одна воспитываю дочь). 903-187-94-09, 679-48-17.
– Вещи теплые на мальчика 1,5 лет. Телефон: 8-910-432-30-41.
Подарю:
– В добрые руки – котят (черные, черные с белым, серые). 8(495)677-33-18.
Приглашаю на работу:
– Агентство недвижимости «Уютный город» ведет набор сотрудников по работе с клиентами. Требования к кандидатам: образование не ниже среднего, коммуникабельность, целеустремленность, желание обучаться, гибкая система оплаты труда и гибкий график работы. Можно без опыта работы, обучение на месте. 8(495)500-26-56.

ОВД по району Текстильщики г. Москвы приглашает на службу в органы внутренних дел граждан РФ, имеющих регистрацию в Москве и Московской области от 18 до 35 лет, имеющих образование не ниже среднего, а также лиц, из числа сокращенных сотрудников, находящихся в распоряжении ГУВД по г. Москве на должности рядового, младшего и среднего начальствующего состава.
По вопросам трудоустройства обращаться по адресу: г. Москва, ул. Волжский бульвар, квартал 95, к. 11 (м. Текстильщики) тел. 8-499-742-83-54 (пн.-пт. с 10 ч. до 18 ч.). Пресс-служба УВД по ЮВАО г.Москвы.

Требуется:
сторож в садоводческое некоммерческое товарищество «Мишуринец». Горьковское направление, 60 км от Москвы. Предоставляется дом для проживания, имеется газ, свет, телефон, дрова для печки, участок под огород. Зарплата по итогам собеседования (предпочтение семейной паре).
Конт. телефон: 8-910-480-69-96, 8-916-333-34-65.

Отдел (объединенного) военного комиссариата г. Москвы по Лефортовскому району
производит отбор для подготовки граждан призывного возраста, подлежащих призыву и годных по состоянию здоровья для прохождения военной службы в рядах ВС РФ в учебно-спортивном центре Московского городского совета общероссийской общественной организации РОСТО (ДОСААФ) ЮВАО г. Москвы по специальности:

Водители транспортных средств категории «В», «С» ВУС-837.
Обучение производится по адресу: г. Москва, ул. Ташкентская, д.26, к.2.
Желающим обращаться в отдел (объединенного) военного комиссариата г. Москвы по Лефортовскому району в каб.403, 414. Тел.: 8-499-177-54-97.

Оъявляется набор кандидатов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в Лефортовский, Кузьминский, Люблинский отделы судебных приставов Управления Федеральной службы судебных приставов по Москве.

Требования к кандидатам на замещение вакантной должности:

- **судебного пристава-исполнителя:**
– наличие высшего юридического или экономического образования:
– гражданство РФ;
– возраст от 21 года;
– **судебного пристава по обеспечению установленного порядка деятельности судов:**
– наличие средне-специального образования:
– гражданство РФ;
– возраст от 21 года;
– служба в ВС или в силовых структурах.
– **ведущего специалиста-эксперта по ведению депозита:**
– наличие высшего экономического образования;
– гражданство РФ;
– возраст от 21 года.
– **старшие специалисты 2 и 3 разряда (специалистов по делопроизводству и информатизации):**
– наличие средне-специального образования;
– гражданство РФ;
– возраст от 18 лет.

Для предварительной записи на собеседование обращаться по тел.: 8 (926) 294-47-90, 8 (905) 595-13-84, 8 (925) 081-48-42, 8 (495) 709-77-94, 8 (495) 371-61-78, собеседование будет проходить по адресу: г. Москва, ул. Зеленодольская, д. 8/13, 5 этаж.

Дорогие читатели!
Давайте делать газету вместе.
Присылайте нам свои новости, вопросы, предложения и мнения. Для тех, кто не хочет тратить на почтовые конверты и не имеет электронной почты, круглосуточно работает наш пейджер.
Передавать сообщения на него очень просто.
Вы набираете городской бесплатный номер 8(495)660-10-55, а затем передаете ответившему вас оператору свое сообщение для абонента 87654, т.е. для нас.
Не забудьте оставить телефон, чтобы в случае необходимости мы могли с вами связаться. Опубликованные материалы (заметки, интервью, репортажи, статьи), которые не потребовали серьезного редактирования, оплачиваются.

Только для жителей района Текстильщики!
КУПОН для БЕСПЛАТНОЙ ПУБЛИКАЦИИ ОБЪЯВЛЕНИЯ
Рубрика (подчеркнуть): продаю, куплю, подарю, приму в дар, поздравляю, разное.
(действителен до 20.10.2011 г.)
Текст (разборчиво, не более 15 слов) _____
_____ **Тел.:** _____
Сведения о подателе (не публикуются): **Ф.И.О.** _____
Объявления об услугах принимаются только за плату и только от организаций и индивидуальных предпринимателей. Купон надо заполнить и прислать по адресу: 115432, Москва, а/я 83, Еремееву В.И.
Объявления публикуются при наличии свободного места.

У НАС в Текстильщиках
Адрес: ул. Волжский бульвар, д. 23, стр. 1, Текстильщики, г. Москва.
Тел.: 8(495)735-43-28.
Сайт: www.gazeta-tk.ru
Информационная газета района Текстильщики

Газета издается с 2000 года, выходит один раз в месяц, свидетельство о регистрации ПИ № 1-01125 от 23 мая 2003 г., выданное ЦТУ Минпечати РФ.
Учредитель – Управа района Текстильщики.
Издатель – ООО «Агентство Эльбапблик».
Главный редактор – Анна Блинова.

Адрес редакции: 109129, Москва, ул. 8-я Текстильщикова, д. 16, к. 5.
Для писем: 115432, Москва, а/я 83, Еремееву В.И.
Телефон/факс: 735-43-28.
E-mail: gazetarayona@mail.ru
Отпечатано в типографии ОАО «ИД «Красная звезда» 123007, г. Москва Хорошевское шоссе, 38
<http://www.redstarph.ru> . Выпуск №6 (135). Подписано в печать по графику и фактически: 12.09.11. Тираж 30000 экз.
Для жителей района Текстильщики – бесплатно.
Заказ №